

大家好，今天来为大家解答港股美股混合基金这个问题的一些问题点，包括阿里巴巴港股和美股区别也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [哪个基金有美股和港股](#)
2. [国内可投资美股的基金有哪些](#)
3. [国内基金可以买美股吗](#)
4. [在大陆怎样买港股美股](#)
5. [国内有哪些投资美股的指数基金](#)

一、哪个基金有美股和港股

有国泰商品，南方原油，汇添富全球互联混合，易方达原油

二、国内可投资美股的基金有哪些

1、大成标普500等权重指数证券投资基金

大成标普500等权重指数证券投资基金是大成基金发行的一个QDII的基金理财产品，通过严格的投资纪律约束和数量化风险管理手段，实现基金投资组合对标的指数的有效跟踪，追求跟踪误差最小化。

2、广发纳斯达克100指数证券投资基金

广发纳斯达克100指数证券投资基金是广发基金发行的一个QDII的基金理财产品，本基金采用被动式指数化投资策略，通过严格的投资程序约束和数量化风险管理手段，力求实现对标的指数的有效跟踪，追求跟踪误差的最小化。

3、国泰纳斯达克100指数证券投资基金

国泰纳斯达克100指数证券投资基金是国泰基金发行的一个QDII的基金理财产品，通过严格的投资程序约束和数量化风险管理手段，以低成本、低换手率实现本基金对纳斯达克100指数（Nasdaq-100Index,以下简称“标的指数”）的有效跟踪，追求跟踪误差最小化。

4、嘉实美国成长股票型证券投资基金

嘉实美国成长股票型证券投资基金是嘉实基金发行的一个QDII的基金理财产品，本基金主要投资于美国大盘成长型股票，在股票选择及组合构建方面均运用量化投资方法并结合风险管理手段，力争获取长期资本增值。

5、华宝兴业标普美国品质消费股票指数证券投资基金(LOF)

华宝兴业标普美国品质消费股票指数证券投资基金(LOF)是华宝兴业发行的一个QDII的基金理财产品，紧密跟踪标的指数，追求跟踪偏离度和跟踪误差最小化。正常情况下，本基金力争控制净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度的绝对值不超过0.5%，年化跟踪误差不超过5%。

三、国内基金可以买美股吗

QDII可以做境外投资，现在还没有完全开放，再说基金都有条款的，不是说想做美股就做美股。

四、在大陆怎样买港股美股

1.从法律上讲，大陆居民不可以持有H股。

这是H股的一个制度性弊病，造成其不能在大陆流通交易，而且很多优质H股公司的管理层也无法实行股权激励。当然，法律限制是可以绕过去的，很多大陆人都在香港开户买卖港股，包括香港当地上市公司、红筹股和H股。

2.在香港开户比较容易，有你的护照就可以了。

不需要什么其他的证明。因为你去香港开户是不符合大陆法律的，所以也不会有什么有关部门给你开证明。在香港那边，法律不限制香港以外的人在香港开立股票买卖账户，所以有你自己的证件就可以了。注意，港澳通行证的有效期限短，不宜使用，而护照是长期有效的，最好用护照开户。

传统的做法是通过你的经纪电话下单。但现在很多人都在网上操作，很方便。一般的证券公司和银行都提供网上操作，例如汇丰银行的网上操作就很便捷。需要注意的是，一般网上的股价信息因为是免费的，都有一个小时的延迟，短线炒作不适用，但如果是长线投资者，问题不大。

简单直接，但是费用较贵。在汇丰等香港银行办理一个帐户即可，需要带好身份证、护照，最好再带上比如银行对帐单之类的资料，名字和地址一定要与身份证上的一致。

2.在内地选择可以开香港账户的机构办理

国信证券:可以投资港股，现在也可以投资美股;

开户无手续费，无资金限制。办理开户只需提供身份证和居住地址证明，然后签署一份资料表格即可。

居住地址证明:可用三个月内任一期信用卡、基金、保险对账单、水电费对账单等代替，或用居委会、派出所证明信。

在招商证券(香港)上海办事处，填写《客户资料表格》。

选择适合自己的账户种类:现金账户或保证金账户(保证金账户可做融资，有一定的风险)，无论现金账户还是保证金账户均可在新股认购时9倍融资放大。

确认后，公司会为客户开设股票交易账户和渣打银行专用信托户口。并通过电子邮件将账户送达。

五、国内有哪些投资美股的指数基金

国内投资美股的基金是QDII基金，例如国泰Nasdaq100指数基金，跟踪美国Nasdaq100指数的，涵盖了在美国Nasdaq证券市场上市值最大100只的非金融类公司，包括微软、苹果、谷歌等的优质股票。2、QDII，是“Qualified Domestic Institutional Investor”的首字缩写，合格境内机构投资者，是指在人民币资本项下不可兑换、资本市场未开放条件下，在一国境内设立，经该国有关部门批准，有控制地，允许境内机构投资境外资本市场的股票、债券等有价值证券投资业务的一项制度安排。设立该制度的直接目的是为了“进一步开放资本账户，以创造更多外汇需求，使人民币汇率更加平衡、更加市场化，并鼓励国内更多企业走出国门，从而减少贸易顺差和资本项目盈余”，直接表现为让国内投资者直接参与国外的市场，并获取全球市场收益。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。